

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 27.07.2023 **Meldungsnummer:** HR02-1005805139

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation PERGA CAPITAL AG, Meggen, neu Luzern

PERGA CAPITAL AG (PERGA CAPITAL Ltd.) (PERGA CAPITAL SA) c/o AREN FINANCE SARL Zentralstrasse 44 6003 Luzern

Bisher Huobmattstrasse 3 6045 Meggen

PERGA CAPITAL AG, in Meggen, CHE-260.588.354, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 116 vom 18.06.2021, Publ. 1005221596). Statutenänderung: 21.07.2023. Sitz neu: Luzern. Domizil neu: c/o AREN FINANCE SARL, Zentralstrasse 44, 6003 Luzern. Mitteilungen neu: Mitteilungen erfolgen per Brief oder E-Mail. Vinkulierung neu: Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt. [Weitere Änderungen berühren keine publikationspflichtigen Tatsachen.]. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Lentini, Sandro, von Genève, in Genthod, Präsident des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Hilton, Tatiana, von Genève, in Corsier (GE), Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Sapherson, Ummahan Aysun, britische Staatsangehörige, in Genève, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 6569 vom 24.07.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 116, Datum: 18.06.2021

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Luzern